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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                  GI_A_GEO_4_3800 
 

 
 
 
 
Λύση: 
 

α) i) Τα τρίγωνα ΑΔΓ και ΒΕΓ έχουν ΑΔ=ΕΓ, ΑΓ=ΒΓ, και ˆ ˆΑ = ΕΓΒ = 60 .  Άρα είναι ίσα 

επομένως ˆ ˆΒΕΓ = ΑΔΓ . 
 

ii) Από ερώτημα (α) είναι ˆ ˆΕΒΓ = ΔΓΕ  και 1
ˆ ˆ
1Γ = Β  σαν υπόλοιπα ίσων γωνιών. Όμως 

1 1
ˆ ˆ ˆ ˆΕΒΓ +Γ =ΕΒΓ +Β = 60  ,  οπότε ˆΒΟΓ =180 -60 =120 . 
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β) Το τετράπλευρο είναι εγγράψιμο σε κύκλο διότι ˆ ˆΔΟΕ+ Α =120 + 60 =180  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιμέλεια:  Βασίλης Τσιλιβής - Μαθηματικός 
 


